## Педагогическая династия Решетовой - Логашиных - Талалаевых

Талалаев Иван Иванович (дядя) родился 27 октября 1914 года в г. Куйбышев ТАССР. С 1941 года по 1945 год был на фронте, исполняя свой патриотический долг. Вернувшись с фронта, закончил Казанскую партийную школу и с 1950 года исполнял обязанности директора восьмилетний школы г. Куйбышев ТАССР и преподавал историю. Талалаев Иван Иванович имел боевые награды и являлся ветераном педагогического труда, заслуженный учитель. Свою трудовую педагогическую деятельность он закончил в 1975 году.

**Горшенина (Талалаева) Вера Ивановна (тетя)** родилась 25 января 1919 года. В 1935 году Вера Ивановна поступила в Спасское педагогическое училище и в 1938 году она его закончила, квалификация «Воспитатель детского сада». С 1938 года Вера Ивановна всю свою трудовую педагогическую деятельность проработала в детском саду № 1 г. Куйбышев, ныне Болгары. В 1970 году ушла на заслуженный отдых, имеет грамоты и награды.

Парфенова (Талалаева) Любовь Ивановна (тетя) родилась 21.06.1930 года, обучалась в Спасском (ныне Болгары) педагогическом училище. С 1949 года Любовь Ивановна начала свою трудовую деятельность в восьмилетней школе г. Куйбышев ТАССР учителем начальных классов. В 1972 году Любовь Ивановна переехала в г. Калинин, где и продолжала свою педагогическую деятельность до 1985 года.

**Логашин Петр Иванович** (папа) родился 17.10.1933 года в г. Куйбышев ТАССР. В 1951 году поступил в Казанское музыкальное училище имени И.В. Аухадиеева и закончил его в 1954 году. С 1954 года по 1972 год Петр Иванович работал учителем пения в Куйбышевской школе — интернате. В 1972 году переехал с семьёй в г. Чистополь, где работал художественным руководителем хора в учебно — производственном предприятии Всероссийского общество слепых. В1993 году Петр Иванович ушёл из жизни. Он являлся призером различных музыкальных конкурсов, имел грамоты за свою педагогическую деятельность от РОНО г. Куйбышев ТАССР, грамоту Министерства образования ТАССР.

Решетова Маргарита Петровна родилась 07.10.195 года. С 1974 года по 1977 год обучалась в Чистопольском педагогическом училище по квалификации «Воспитатель детского сада». С апреля 1978 по 31 декабря 2002 года работала воспитателем в МБДОУ «Детский сад №25». С 03.01.2003 года перевелась в МБДОУ «Детский сад №13» на должность воспитателя.

Маргарита Петровна работает в МБДОУ «Детский сад №13», имеет следующие награды: Почетная грамота Министерства образования и науки Республики Татарстан, 1992 год; Почетная грамота Управления образования, 2009 год; Нагрудный знак «За заслуги в образовании», 2013 год; Почетная грамота Министерства образования и науки Российской Федерации, 2017 год; Нагрудный знак «Почётный работник воспитания и просвещения Российской Федерации», 2021 год.